

不忘初心 砥砺前行 红七月 主题党日活动形式多样



曹村镇举行建党98周年文艺汇演



育才社区开展 唱红歌绣红旗 活动



华瑞社区开展 红七月 党员志愿服务活动

首席记者 严小章 记者 金汝 李心如 钱枫枫 黄君君 陈希林 潘虹 见习记者 项倩晴
通讯员 杨玉苗 陈婷婷 吴晓丹 谢俊 戈颖颖 陈思思 实习生 潘姿如

为庆祝中国共产党成立98周年,连日来,我市各地各部门以各种形式组织开展七一主题党日活动,进一步激励党员干部不忘初心、牢记使命、凝心聚力、砥砺前行。

6月30日上午,市党员志愿服务总站、安阳街道党工委联合举办了“不忘初心跟党走 牢记使命勇担当”为主题的红七月党员志愿服务活动。由我市各单位、市直机关及社会公益组织的100余名党员组成的10余支党员志愿服务队,在安阳街道祥云社区、华瑞社区为市民提供形式多样的便民服务。

在主场会场祥云社区红色驿站,党员志愿者们向市民提供爱心伏茶、义剪义诊、法律咨询等便民服务外,现场还设有造血干细胞宣传与血样采集。党员志愿者余茜是当天第一个登记成为造血干细胞捐献志愿者。她说:作为一名党员,能有机会帮助别人是一件非常荣幸的事。在她的带动下,现场的大学、市民、党员志愿者共7人也采集血样入库并登记为造血干细胞捐献志愿者。

在分会场华瑞社区红色驿站门口,党员志愿者们为居民提供免费配锁、义剪、免费发放老花眼镜、送爱心艾草、垃圾分类宣传等

服务,营造了浓厚的红色服务氛围,受到市民的好评。

6月29日,安阳街道祥瑞社区在辖区内开展“不忘初心 牢记使命 庆祝建党98周年文艺晚会”。台上精彩节目轮番上演,台下社区党员志愿者联合西洋、红星、上山根、渔墩经济合作社党员志愿者现场发放垃圾分类、反邪教、五水共治、平安建设等宣传资料。

6月28日晚,安阳街道育才社区党支部开展“唱红歌绣红旗 献礼七一”主题特色文化日活动。19时许,党员们聚集在社区文化礼堂,我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌,伴着悠扬的乐曲声,党员们齐唱红歌《我和我的祖国》。唱毕红歌,党员们围坐在一起,开始绣红旗,把对党和祖国的热爱融汇在一针一线中。

日前,玉海街道召开庆祝中国共产党成立98周年大会,表彰8个先进党组织和

80名优秀共产党员,还为党员上了一堂主题为《不忘初心 牢记使命》的专题党课。

6月29日晚,曹村镇在许岙新村文化礼堂内举行建党98周年文艺汇演,回顾党的光辉历程,庆祝党的生日,讴歌党的丰功伟绩。

日前,北麂乡开展七一走访慰问困难党员活动,为他们送去党的关怀和节日的问候。慰问人员分别走访慰问了12名困难党员,关心他们的生活起居、身体健康状况,并鼓励他们要坚定信心,坚强面对困难。6月29日,北麂乡还在瑞安城市学院召开庆祝中国共产党成立98周年暨七一党员大会,近120人统一佩戴党徽参加。

7月1日下午,莘塍教育学区举行庆祝建党98周年、新中国成立70周年教职工歌咏会,17所公办中小学、幼儿园的648名教职工亮出歌喉,同台竞技。参赛人员着装整齐、精神饱满,嘹亮的歌声和豪迈的激情将活动一次次推向高潮。参赛曲目有《祖国不会忘记》《我和我的祖国》《强国一代有我在》《十送红军》等,一首首脍炙人口的歌曲表达了全体教职工对祖国、对党、对家乡的无限深情,弘扬了爱国主义精神,唱出了心中的梦想与拼搏的信念。

近日,市天元培训有限公司党支部组织数名党员来到市福利院顺泰中心开展送温暖、献爱心活动,他们自掏腰包为63名孩子送去126件T恤衫,总价值达5000多元。

别心存侥幸!开车打手机、未系安全带逃不过抓拍 8天查处千余起

本报讯(通讯员 郑悦慧 记者 李心如)我市已于上周全面启用监控抓拍设备,对开车打电话、看手机、不系安全带等违法行为进行24小时抓拍。记者昨天从市交警部门获悉,6月24日至7月1日,我市交警共查处开车打手机、不系安全带1248起。其中,通过电子监控设备抓拍的开车打手机违法行为为578起,驾驶员未系安全带的交通违法行为为670起。

据了解,除了利用电子警察、高清视频监控等设备在灯控路口、易堵、事故多发路段进行违法抓拍外,交警部门还组织警力上路设置固定执法点,在城市交通繁忙路口以及学校、医院等人群密集区域周边道路现场查处。从执法现场情况来看,其实许多司机都知道,开车接打电话、使用手机等行为存在潜在危险,但因处罚力度不大未引起足够重视。

据交警玉海中队民警阮杰新介绍,在以往的执法中,民警很难发现并制止类似的小动作,很多司机明知很危险但依然我行我素。如今,通过高清摄像头抓拍,民警可以很容易发现这些违法行为。

从监控抓拍到的画面来看,驾驶员驾车通过高清摄像头时,驾驶室内情况可以看得非常清楚,一旦有不文明驾驶行为就会被抓拍,并会发短信提醒驾驶员。

有市民担心,扶眼镜、撩头发等动作,会不会被误判为接打手机?民警表示,图片能清晰地分辨出当事人拨打电话的动作,并不容易混淆。监控抓拍之后,交警部门还会对违法数据的合法性进行人工审核,确认违法才会被录入交通违法处理系统。另外,很多司机存在



监控抓拍到驾驶员开车打手机

侥幸心理,认为夜间发生违法行为不会被抓到。其实,监控设备的补光功能在夜间能充分发挥作用,抓拍到的违法照片十分清晰。

那么,开车时,遇到手机响怎么办?交警部门建议车主,在需要接听电话时,先将车辆安全停靠在路边。虽然目前使用车载免提电话、蓝牙耳机接打电话不会被处罚,但是由于这种打电话的方式也会分散驾驶员的注意力,还是建议驾驶员开车时尽量减少这种行为,专心驾驶,减少事故的发生。民警说。

据悉,根据交通法规规定,驾驶机动车有拨打、接听手持电话等妨碍安全驾驶的行为,将对驾驶员处以一次记2分、罚款50元的处罚;以手持方式使用电话的,罚款50元,发生交通事故的,罚款200元。

本周多阵雨或雷雨天气 气温不高但闷热难耐

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 潘爱菁)转眼已经到了7月,梅雨季依然在继续。梅雨下起来没完没了固然令人讨厌,但是不下雨的时候,闷热如影随形,动一下身上就黏糊糊的更加令人难受。据悉,我省平均出梅时间在7月7日前后。据市气象台预测,我市本周多阵雨或雷雨天气。市区周二,多云到阴有阵雨或雷雨,26至31;周三,多云到阴有阵雨或雷雨,25至31;周四,多云转阴,午后有阵雨或雷雨,25至29。本周气温最高在29至31,看起来虽然不高,但湿度大,闷热难耐。

动不动就出一身汗的桑拿天里,喝水这件事尤其重要。特别是大量出汗后,要及时补充水分。外出活动,尤其是高温作业,一定要保证充足的饮水。切记,千万不要等口渴了才喝水,因为口渴表示身体已经缺水了。最理想的是根据气温的高低,每天喝1.5至2升水。出汗较多的时候,可适当补充一些盐水,弥补人体因出汗而失去的盐分。

看看天气

RUI BAO

电音之夜 尽情摇摆

本报讯(记者 黄君君)白天戏水休闲,晚上电音摇摆。6月28日起,为期5天的瑞安机械未来国际电音狂欢节在幸福游乐园举行,预计约2万名游客入园游玩。

6月28日晚,幸福游乐园里响起了动感的音乐,多彩的灯光四射照亮了搭建在舞台上、高达12米的机器人版DJ台,打碟师操控着手下的碟盘,释放出激情炫酷的电子音乐。我们一起摇摆起来!在说唱歌手的带领下,现场观众高举双手,挥动手中的荧光棒随着音乐自由摆动。



游客杨先生与朋友白天就入园游玩,他说:白天游泳戏水,晚上在夜幕下呼吸着新鲜空气,跟那么多人随着音乐释放自己,太减压了。

壮丽70年 奋斗新时代

我和我的祖国

留守儿童 爱国旗

日前,在马屿镇大南学校门口,该校全体5位同学手拉国旗奔跑,让国旗迎风飘扬,表达对祖国热爱之情。据了解,大南学校是山区留守儿童学校,全校仅5位学生。该校教师在暑假来临之际对全校5名学生开展爱国主义教育,学习国旗知识、唱红歌等,激发同学们的爱国情感。(记者 孙淼)

瑞报小记者 同学士营 LEARNING HOME

看图写话

火爆招生中

招收对象 刚接触看图写作,想快速上手的一年级孩子;训练过看图写作,但还摸不清头脑的二年级孩子。

时间安排 根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(采风)为辅的方式。共13课时,每课时1.5小时。其中,室内课12课时,社会实践课1课时。

报名费用 1680元/人

课表安排

周六			周日		
08:20-09:50	一年级 或二年级	满5人 开班	08:20-09:50	一年级 或二年级	满5人 开班
10:15-11:45			10:15-11:45		
15:30-17:00					

学习看图写话课程,孩子将掌握

- 会看, 正确找到图片展示的重点信息;
- 会说, 通过语言完整有条理地叙述图片的内容;
- 会想, 通过合理想象使作文生动充实。

扫二维码 了解课程内容

咨询热线: 18858805887 (白老师) 15967740972 (蔡老师) 地址: 学士营教育培训 (瑞安市安阳路619-621号 安阳实验小学对面)